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Každodenní vítězství – sprchovací lůžko pro naše
klienty
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Oblastní charita Pardubice

Krátké představení organizace V Oblastní charitě Pardubice už více než 30 let pomáháme lidem v těžkých životních situacích
prostřednictvím sociálních a zdravotních služeb. Ty poskytujeme převážně v domácnostech
klientů – v jejich přirozeném prostředí. Služby poskytujeme ve všech obcích na Pardubicku,
Holicku a okolí. Mezi naše služby patří domácí zdravotní péče, domácí hospicová péče,
paliativní péče, pečovatelská služba, osobní asistence, odlehčovací služby, služby pro rodiny s
dětmi a služby pro pěstouny. Dále provozujeme půjčovnu zdravotních a kompenzačních
pomůcek, sociální šatník, nízkoprahové zařízení pro mládež, lesní školku a rodinná centra v
Luži a v Holicích. Ve službách pracuje přes 170 lidí na HPP a dalších 100 lidí na dohodu. V
minulém roce se v naší Charitě zapojilo 1856 dobrovolníků do pomoci potřebným.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace V Ráji 732, 530 02 Pardubice

Sídlo.

Web organizace https://pardubice.charita.cz/

Kontaktní osoba Tadeáš Kouřil

E-mail tkouril@charitapardubice.cz

Telefon 737488753

PROJEKT
Název projektu Každodenní vítězství – sprchovací lůžko pro naše klienty

Místo realizace projektu Holice

Stručná anotace projektu V novém Centru sociálních služeb budeme pečovat o seniory a nemocné, kteří mnohdy bez
pomoci druhých nezvládnou ani běžnou hygienu. Sprchovací lůžko jim umožní bezpečné a
pohodlné sprchování, které je bez něj téměř nemožné. Usnadní práci i pečujícím a sníží jejich
přetížení. Lůžko pomůže nejen klientům Centra, ale i těm, kteří se o ně každý den s nasazením
starají.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je pořízení elektrického sprchovacího lůžka do nově vznikajícího Centra
sociálních služeb v Holicích. Sprchovací lůžko umožní bezpečné a důstojné sprchování seniorů
a nemocných klientů s omezenou pohyblivostí, o které budeme pečovat v rámci Pobytových
odlehčovacích služeb. Lůžko odstraní bariéru, která v péči často znamená nepřekonatelný
problém. Jak zajistit hygienu klientům, kteří nejsou schopni běžně vstát a přesednout si? Do
roka od zahájení služby umožní sprchovací lůžko kvalitní a bezpečnou hygienu přibližně 50 až
70 klientům ročně. Zároveň výrazně uleví našim pečujícím – usnadní manipulaci, sníží fyzickou
zátěž, omezí riziko zranění a umožní jim věnovat více času individuální péči. Sprchovací lůžko
tak přinese nejen pohodlí a bezpečí klientům, ale podpoří i zdraví, pracovní podmínky a
motivaci personálu. Pomůže udržet kvalitu a kapacitu nově budovaných služeb. Smyslem
projektu je umožnit klientům i pečujícím zažívat běžné a přitom tolik potřebné chvíle klidu a
bezpečí při hygienické péči.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Senioři



Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu 1. Výběr a nákup sprchovacího lůžka – zakoupíme elektrické sprchovací lůžko NEFTI, které
splňuje všechny požadavky na bezpečnost, komfort a snadnou obsluhu. 2. Umístění lůžka do
bezbariérové koupelny a příprava k pohotovostnímu využití – sprchovací lůžko bude trvale
umístěné v nové bezbariérové koupelně, která je součástí Centra sociálních služeb.
Přizpůsobíme prostor tak, aby lůžko bylo dostupné pečujícím – kdykoliv bude zapotřebí jej
přesunout do těsné blízkosti postele, na které leží náš klient. Cílem je minimalizovat úsilí při
přesunu na lůžko a následné hygieně. 3. Zaškolení pracovníků – zaměstnanci Pobytových
odlehčovacích služeb absolvují odborné školení na používání sprchovacího lůžka, aby bylo jeho
využívání efektivní, bezpečné a co nejpříjemnější pro klienty. 4. Zavedení lůžka do každodenní
péče – lůžko bude standardní součástí péče o klienty s omezenou pohyblivostí. Umožní
pohodlné, bezpečné a důstojné sprchování klientům, pro které je běžné sprchování v klasické
koupelně nemožné či nebezpečné. 5. Průběžné vyhodnocování a úpravy – po zavedení do
praxe budeme průběžně sledovat využití lůžka, zkušenosti klientů i pracovníků a případně
upravíme detaily pro zajištění maximálního přínosu. Sprchovací lůžko se tak stane
každodenním pomocníkem, který usnadní život desítkám klientů ročně a výrazně zlepší
pracovní podmínky pečujících.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu • červenec – srpen 2025 – nákup a dodání sprchovacího lůžka, • září – prosinec 2025 –
příprava prostor, instalace lůžka, odborné zaškolení pracovníků, • leden 2026 – zahájení
běžného využívání lůžka v každodenní péči.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Materiální náklady: Elektrické sprchovací lůžko NEFTI ………… 75 000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Vlastní zdroje ………… 3 360 Kč.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, velmi uvítáme i nefinanční podporu. Do nového Centra sociálních služeb stále sháníme
potřebné vybavení pro naše klienty i zaměstnance. Konkrétně bychom rádi přijali jako dar: •
polohovací křesla pro pohodlí klientů, • elektrické polohovací postele pro snadnější péči a
manipulaci, • jídelní stoly a jídelní křesla do společenských prostor, • kancelářské židle do
zázemí pracovníků.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud získáme vyšší podporu, než žádáme, použijeme ji na další potřebné vybavení
Pobytových odlehčovacích služeb v Centru sociálních služeb Holice. Konkrétně bychom za
případné navýšení pořídili polohovací křesla, jídelní stoly a židle nebo další pomůcky, které
zvýší pohodlí a bezpečí klientů a usnadní práci pečujícím.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Uvítali bychom spolupráci na propagaci projektu. Můžeme společně vytvářet sdělení a
kampaně, které budou šířit povědomí o projektu a motivovat další lidi k účasti. Donátorům
můžeme nabídnout zveřejnění loga mezi dalšími partnery na našich webových stránkách
(návštěvnost cca 2000 měsíčně), případně napsat článek na web a příspěvek na sociální sítě,
kde jim veřejně poděkujeme za podporu. Rovněž můžeme umístit poděkování či reklamu v
charitních novinách, které vycházejí jednou ročně v nákladu 11 tisíc kusů.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.



Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, jsme ochotni tento projekt prezentovat.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-2.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace oblastni-charita-pardubice-logo-barevne-rgb.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu titulni-grafika.png

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 stanovy-oblastni-charita-pardubice.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


